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. Amiral Batti

. Apartmanlar

. ABC Kadar Kolay
. Hazine Avi

Cadir

.Isin Agi

. ABC Baglamca
. Kakuro

. Cit

. Kendoku

. Adalar

. islem Karesi

. Domino

TOPLAM PUAN: 200 PUAN

1.Kontrol

Akil Oyunlan

08 Haziran 2014
14:00 - 15:00
60 Dakika

PUAN

16 Puan
13 Puan
8 Puan
15 Puan
27 Puan
7 Puan
7 Puan
13 Puan
19 Puan
26 Puan
17 Puan
6 Puan
26 Puan
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2.Kontrol

Zaman Bonusu: Dakika basina 3 Puan



1.B6lim - Akil Oyunlari 60 Dakika

1.Amiral Batti (16 Puan)

Verilen filodaki gemileri diyagrama yatay ya da dikey olarak yerlestirin. Gemiler birbirlerine ¢aprazdan da olsa degemezler. Diyagramin disindaki sayilar,
o satir ya da stitunda kag gemi pargasi bulundugunu géstermektedir. Deniz bulunan hiicrelere gemi yerlesemez.
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2.Apartmanlar (13 Puan)

Apartmanlarin kat sayilarini belirten, diyagramlarin sol Ust kdselerinde verilmis rakamlari her satir ve siituna birer kez yerlestirin. Diyagram disindaki sayilar o
yonden bakildiginda daha yliksek apartmanlarca gizlenmeyip gorilebilen apartman sayisini vermektedir.
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1.Bolim - Akil Oyunlari 60 Dakika

3.ABC Kadar Kolay (8 Puan)
Verilen aralktaki harfler her satirda ve her siitunda birer kez yer alacak sekilde diyagrami doldurun. Diyagramin disindaki harfler o satir veya siitunda
karsilasacaginiz ilk harfi gostermektedir.
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4.Hazine Avi (15 Puan)
Bos hiicrelerden bazilarina bir elmas yerlestirin. Verilen sayilar komsu hiicrelerindeki toplam elmas sayisini géstermektedir. iginde rakam bulunan
hiicrelere elmas yerlesemez.
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1.Bolim - Akil Oyunlari 60 Dakika

5.Cadir (27 Puan)

Diyagramdaki her agaca kenardan bagli birer ¢cadir bulunmaktadir. Cadirlar birbirlerine caprazdan da olsa degemezler, ancak baska cadirlarin agaglarina
degebilirler. Diyagramin disindaki sayilar, o satir veya siitundaki toplam ¢adir sayisini gostermektedir.
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6.1sin Agi (7 Puan)

Sayilardan yatay ya da dikey cizgiler gizerek bitiin hiicreleri doldurun. Cizgiler, diger sayilari kesemez, Ust Uste binemez ya da kesisemezler. Her sayi,
kendisine gizgilerle baglanmig hiicrelerin sayisini verir.
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1.Bolim - Akil Oyunlari 60 Dakika

7.ABC Baglamaca (7 Puan)
Tum noktalari kullanarak ayni harfleri birbirine baglayin. Yalnizca yatay ve dikey ¢izgiler kullanin ve baglantilarinizin kesismemesine dikkat edin.
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8.Kakuro (13 Puan)

Bos hiicrelere 1'den 9'a rakamlar yerlestirerek diyagram| doldurun. Cizgiyle bolinmis karelerde gizginin altindaki sayilar altindaki, tstiindeki sayilar
sagindaki rakam gruplarinin toplamini vermektedir. Bir toplami olustu rakamlar birbirinden farkli olmahdir.
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60 Dakika

1.Bolim - Akil Oyunlari

9.Cit (19 Puan)
Noktalari yatay veya dikey cizgilerle birlestirerek kapali tek bir git olusturun. Rakamlar bulunduklari hiicrenin kag kenarinda ¢it pargasi oldugunu
gostermektedir.
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10.Kendoku (26 Puan)

Her satirda ve her siitunda 1'den n'e tim rakamlar tam olarak bir kez yer alacak sekilde diyagrami doldurun. Kalin gizgiyle belirtilmis her bélgenin
kosesindeki sayl, o bolgenin igcindeki rakamlarin gosterilen matemetiksel isaretle hesaplanmis sonucunu vermektedir. Bir bolge igerisinde rakam tekrari
olabilir.
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1.Bolim - Akil Oyunlari 60 Dakika

11.Adalar (17 Puan)

Bazi kareleri siyaha boyayarak dyle bir deniz olusturun ki; olusan her adanin iginde bir sayi olsun ve bu sayi adanin alanini gostersin. Denizi olusturan
butlin siyah hicreler birbirine baglantili olmali ve higbir yerde 2x2’lik deniz pargasi olusmamalidir.
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12.islem Karesi (6 Puan)

1’den 9’a rakamlari sadece birer kez kullanarak diyagram disinda verilmis olan esitlikleri saglayin. Matematiksel islem 6ncelikleri gegerlidir. Ornegin
3+1x5=8 olmahdir.
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1.B6lim - Akil Oyunlari 60 Dakika

13.Domino (26 Puan)

Diyagrama domino taslari yerlestirilmis, fakat gizgileri silinmistir. Dominolari birbirinden ayiran gizgileri yeniden gizin. Kullanilacak domino taslari,
diyagramin yaninda verilmistir.
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3.ABC Kadar Kolay

2.Apartmanlar

1.Amiral Batti
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9.Cit

8.Kakuro

7.ABC Baglamaca

13.Domino

12.islem Karesi

11.Adalar

10.Kendoku
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